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To pérpo g toyvINTag TG oeaipag (X)) apécmg LETA TNV KPoLoT
pewwveron katd 20%. Xovenag Oa sival ico pe:
=v,-0,2-v, = [v]|=0.8v,.

vy
Enedn n ogaipa (T,) efoutiag g kpovong ailaler popd kivnong

&xovpe 611 v; =—0,8v, (1)

Eélodogic kevipikne EAOGTIKNG KPOVONC

m, —m m, —m
o vj=——2v,=-08) =——2 % =-08m,-0,8m, =m, —m, =

m1+m2 m1+m2

m, =9m, (2)
2
, 2m (),_ 2m, T

° v, = v, =V, =—— v, = |v, =0,2v,

m, +m, m, +9m,

B2. Xoom emoyn B

m,

Apya 6o oTpapovv Kot ot 600 Kot yovia 0.
H tpoyalrio aktivag R 0a dwypayet og xpdvo t 10&o s, =h, =R -6 (1)
H tpoyalio axtivag 2R Oa Sworypdyet o€ xpovo t 16&o s, =h, =2R-6(2)
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(2)

-— =

(1

Ta 600 copata Ba Bpedovv 6to 1610 optldvTIo eminedo OTav:
()
h,+h,=h=2h,+h,=h=|h, =—

|_r

_2RG
=

=2=h, =2h, (3)

=

B3. Xwot emhoyny

O avbporog avtihaupdveror omd v 7wy S; Mo ovyvotnTog

L
Fi = w f.(1) xau amd6 v mym S, Mo ovxvémTag
l D‘]X

v, +v,
fA(SZ)=—"XD £, (2).

nx

H ocvyvomrta peyisronoinong tov chivietov yov mov aviihapfaveTot o

avBpwmog (cVYvOTNTA SUKPOTHLATOG) vt iom pe:

£ =|f

A(sy) B A(sy)

2) 100 ‘ v v

DT]X

_=|_2DA|: LN =2—00

OEMA I
I't. H mapoyn g Ppoong eivar ion pe:

3 3
M=A-v, =10‘3-0,53:>H=%.10-3m—
S S

Opmg and tov optopod g tapoyng £XOve OTL:

-3
1'I=&<::>At=&::>m=72 10 s=|At=144s

At H 110—3
2

2 f{ |an_UA_(an+DA)}«/:> 1 _|an_UA_Unx_UA|
17100 |

nx

‘ =
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I'2. Eoeoapuolovpe myv e&icmon covvéyelag yuo ) eAEPa Tov vepol, amd )
oTiyun mov  egg€pyetar  oamd T Ppvon (onueio A) péyxpr  va

VIOTPUTAAGIOGTEL TO UPaddV dtaToung g (onueio B).

]‘_‘[A :]‘_‘[B :/K'Uo :?'Ul =0, =1,5?

Ta onuela A xor B Ppiokovtar xoatd piKog tg 010G pELUATIKNG
YPOPUNG Kal 1 Tieon Tovg glval iom He TV ATHOCQOIPIKN TiEST), S10TL
oto onueio A 1o vepo &xel polg e&€NBeL oTov aépa kal oto onueio B

Bpioketor oTOV AéPa. ZUVERMS P, = Py = Py -

Eappolovpe myv e&icwon Bernoulli yio ta onueio A o B.

1 1
Pa +§pv§+pgh=pB+Epvé +0=

%+%ﬂn§+ﬂgh=%+%ﬂnf+0:

11 19 8
——+10h=—-—=10h=== -h=0,1m
2 4 2 4 8
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I'3. H ekevbepn emoedvea tov vepov Ba otabepormombel dtav 1 TocoOHTTO
TOV VEPOV OV EIGEPYETOL GTO dOYEL0 avh povdda ypdvou givor ion pe
TNV TOcOTNTA TOL VEPOV Tov e&€pyetor amd v TPHTO avd HovAada

1POVOL. Anhaodn Tpémet

IT =11 1

£loepy, ekepy,

STI=A, -D:%-10‘3 =510%v= v=12

S

I'e. O 6yxog tov KuAVOpPIKoD doyeiov givat i6og e:

V,.=AH=72-10"=6-10"-H=2,4=2H=H=1,2m

Xuvenmg 0tav To doyelo sivan yepdto 1 elevBepn empdveld TOV VEPOD

améyel katakopven arndotacn H amd ) Paon Tov doyeiov.

‘Eoto 611 n onn Bpioketar younAdtepa and v ehedBepn empdvelo Tov
vypov kotd y. Egapuoloope v e&icmon Bernoulli petald evog
onpeiov g erevOEPNS EMPAVELNS TOV VYPOV Kol TOL onueiov 660V

TOV VEPOL AT TNV OTY).

1,
pm+pgy=pm+gpv = v=4/2gy

(H ghedBepn emopdvela tov vepod mapapével 6To 1610 VYOG, )

H oAéPa tov e€epyodpevov vepov exterel oplovtia foin pe oploviua

TAYVTNTO LETPOL L =+/2gy .

To Beknvexég g opilovtiog foing elvatl ico pe: s=v-t<t= s

H @A&Pa Tov vepol Ba pTdcel 6To £60.pog dtav:

2 2
H—y:lgtz =lg(§) :H—y:%gs—: 4y> —4Hy +s’ =0
v

2 2 2gy
ox” +Px +v =0 (Sevtepofadua eficoon)
Awxpivovoa... A =p° —4day=16H" —16s>

"o va £xel Tpoypatikég AMoelg mpémet A >0 =>16H* >16s> = H >s

Omnote 10 péyoto Peinvexég eivan ico pe s, =H xor n Aon g

devtepofaduiag eEiomong sivat: y = —2£ = % = % .
a

Aniadn n o mpémet vo avorytel 6to pEGo tov Viyoug H g ehedBepng

EMPAVELNG TOV VEPOV, dNAOT 6 VYog h =%= 0,6m amd T Pdaon tov

doyeiov.
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arpoéoeaipa
y
VL e v
H /\ ............................................................ 1—"—>
h
? s A
S

(To péyioto PBernvekéc woovtal pe 10 VYOS NG eAedbepng empavelog
TOV VEPOU.)

To pétpo g tayvTaC TOV VEPOD OTAV £EEPYETAL OITO TNV OTY| Eivan 160
pe:

V= Zg%=x/§E:>n=2\/§2
S S

Epappolovpe v e&icowon Bernoulli yio ™ @AéBa Tov vepov and 0
onueio I' (om) péypt to onueio A (onueio mpdokpovong g EAERAG
TOV vEPOU 670 £00.p0c). Ta onueion I' kot A Bpiokovtol KaTd piKOS ™G
1010 PELUATIKNG YPOLUNG.

1, H dK 1, H dK
+—pv’+pg—=p,+—+0= +—pv’ +pg—= +—=
PPV +pE =Pyt o o+ PV 4P = P+

KL 0 12410:10°-0,6 = d—K=12-103i3
v 2 dv m
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OEMA A

Al.  Eoapuodlovpe Oedpnpa Steiner yio ka0e papdo wg mpog tov aZova
TEPLGTPOPTG TS OOKOV.
PaBdoc (AZ):

A2.

2
IP1 =Icm +m, (%J :Iﬁ :%ml L21 =%.9.O’82 :>IP1 :1’92 kgm2

PaBdoc (ZB):
1

2
L 1
I, =1, +m, (fj =1, =3m: 3 b =§-3-1,12 =1, =121kg-m’

H pomm adpdvelog T 00KoH ®¢ TPog TOV A0V TEPLGTPOPTS TG EvaL

ion pe:

I, =1, +1, =|l;=3,13kg-m’

e A

Epappolovpe 1o OepeMddn vOUO TG HUNYOVIKAG Yo TV Kivnomn tov

diokov Tave G6TO TUNHOL (AZ) ™G 60KOV.

Metagopikn kivnon: SF =ma,, = F-T, =ma,, (1)

o

Ltpo@kn kivnon:  Xr=I[ 0 =T, R = %mR/{

Avtwkabiotovpe ) oxéon (2) ot oxéon (1) kot Exovpe OTL:

mo,, 2F 2.0,6
F- 2 =ma, =0, =—=

m

m
= |0 =0,4S—2

3m 31
Ao ) oyéon (2) vroroyilovpe T0 PETPO TNG GTATIKNG TPPNG
T, = m-o,, 10,4 ~0.2N
2 2

;‘ =3 =%macm (2)
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A3.

A

To pétpo Tov pLOPOV PETABOANG TG GTPOPOPUNG TOV HIGKOV MG TPOG

10 KéVTpo pdlag Tov givar ico pe:

dL

—=¥r=T,-R=|—
dt

dL _1o2kem” kg-m’

dt

S

YuvOnkn 1ooppomicg 6Tov Katakdpueo aEova y'y yia To dioKo

2F, =0=>N;-w=0=N;=m-g=10N
Yopemva pe tov 3° Nopo tov Newton 1 dokd¢, Kotd TN didpkelo, TG
kivnong tov dickov mavm cg avtr, dExeTal KaTaKOpLEN dVvaun LETPOV

N, =N, =10N.

L,

S

L,

<

Agov n dokdg wwoppomel 1yvel t=0(3) g Tpog omolodnmote opEio

ms. Eeappolovpe ™ oyéon (3) og mpog to onpeio Z ko £govpe OTL:

—03 -N,-L +w

L
N, L, :mlg?1
0,8

L,

L1

I;—W 7— 5(x L) 0=

L
—m2g72—N'5x+N'8L1 =

N, -0.8=9-10-=

0,8N, =36-16,5-10x+8 =

NA

275-100x

e (5-1)

na

"o vor unv avatpomei 1 dokdg mpémet N, >0 yia ke x €[0,1,9m].

N, >0= 275-100x

>20=100x<275=x<2,75m

YVVEn®MG M 00KOG Og Ba YAoEL TNV EMAPT TNG LE TO VITOGTIPLYUO KOl OEV

Oa avatpamnet.
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A4.

H xivnon tov dickov oto tunpa (AZ) ™ dokob pmopel vo avoivbei o
L0 OMOAG EMITAYLVOUEVY] HETAPOPIKN Kiviom Kot 6€ pio. OpoAd
EMTAYLVOLEVT] GTPOPIKT Kivion. O diokog B PTAcEL TN YPOVIKY| GTIYUN
t1, £xovtog d1vVOoEL AOGTAOT

1
s,=L,=—a

cm

1
t; :O,8=E-O,4-t12 = |t, = 2sec|.

To pétpo g TaxHTag TOL dicKOV TN XPOVIKN GTIYUN t; eivar 60 pe:
m
v, =a, t,=>v,=0,8—
sec
To pétpo ¢ YOVIeKNg ToydTNTOG TOL JICKOV TN YPOVIKY GTIYUN t; gival
ico pe:

v, 0,8 rad
TR 000

Otav o diokog eloépyetar oto Agio tunua (ZB) g dokol dev vapyel n
dvvaun g TPPNS. Xuvendc 1 kivinon tov dickov 6to TN (ZB) ¢
00KoU pmopel vor avaivBel oe pol OLOAG ETITAYVVOUEVT] LETAPOPIKY|
Kivnon Kot 6€ Hio OLOAT] GTPOPIKN KIVOT) LE YOVIOKT] TaYOTNTO LETPOV
0.

1° Tpomog

Epappolovpe to Bedpnua PLETABOANG TS KIVIITIKNG EVEPYELNG Y10 TNV
kivnon tov dickov 6to TuNpa (ZB) g dokov.

B B Z Z _
Kusta(p + %_ Kusta(p - Gtpop WF + WNS + Ww =

K? %m'vf:WF+0+03

petag

K> —%m-0f+F-L2 =K’ —%1-0,64+0,6-1,1:

petag petop

KB =K =0,98]

HETOP HETOQ
H mepiotpopikn Kivntikn evépyela Tov 0ickov Tapapével otadepn) Kotd
™ ddpkel g kivnong tov oto Tunua (ZB) g dokov kot etvon ion pe:

1 5 11 s 2
Kcrpoqn =Elcm(’)l = KG‘Cqu) ZEEmR (Dl =
11 1
K =——=1.—256=K__ =0,16]
P2 2 400 PO
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O AdY0G TG LETAPOPIKNG TPOG TNV TEPLGTPOPIKT KIVITIKT] EVEPYELL TOV
diokov 6tav Ppebel 6to dxpo B g dokov gival icog pe:
K.w 098 |K 49

= = |+ =—=6,125
K 0,16 K

GTPOQ

GTPOQ

2% tpomog
Epappolovpe to OgpeMdon vOpo TG pUnyavikng yw v Kivnomn tov
dioKov Tave GTO TUNHO (ZB) NG S0KOV.

I 7 ’ 1 1 m
Metagpopikn kivnon: 2F=ma. =F=maoa_ =a =0,6—

cm cm cm 2

S

2TPOOIKN Kivnon: t=I,0,=0=[ 0 =0 =0

cm Ty cm ™y

O diokog Ba etdoel 610 dipo B g dokol &yoviag d1avicel amdcTaom
Téve 6To Aglo TUNHO TNG:

cm

5, =L, =0 At+a AL = 1,1=0,8At+0,6AC =
2 2

3At? +8At—11=0= At =1sec
To pérpo g TayvNTOg TOov dickov dtav PTdvel 6To dkpo B g doxoh
glvan ic0 pe:

v, =V, +a. At=0,8+0,6-2=v, = 1,4
S

O AOYOG NG LETAPOPIKNG TPOG TNV TEPIGTPOPIKT) KIVITIKY] EVEPYELD TOV
diokov otav Bpedel oto dxpo B g doxov eivar icog pe:

2
Kusw(p — /gm(DZ) — /lﬁ(l)z )2 — K].lST(X(p _ 1,96

K 1 K 11
oTPOP glcm 0)12 5 /PKR2O)12 oTPOQ E . % .256

=

K
= ﬂ=£=6,125

oTPOP

Ov omavtieslc sival evocikTikéc. Kals smotnuovikd Ttekunpuopévn

ATAVTNGN £IVUL UTOOEKT.
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